

Забавные истории



Подходит к концу уже третий год, как я, студентка ВолгГТУ, выступаю за сборную по плаванию университета. За все это время на соревнованиях случалось много забавных и даже, на первый взгляд, безвыходных ситуаций.

Однажды на соревнованиях во время старта с меня слетели очки. Пару секунд я не знала, что делать – болтавшиеся на шее очки очень отвлекали и мешали плыть. Но что не сделаешь, ради родного вуза – взяв очки в зубы и не сойдя с дистанции, я проплыла 50 метров брасом, дыша носом! Мои товарищи-пловцы и тренер были удивлены и растеряны не меньше меня. Эту историю, мы, смеясь, потом долго вспоминали. Хотя в тот момент мне было совсем не до шуток!

Но случаются курьезы и серьезнее, и на более ответственных соревнованиях. Вот что рассказала мне моя сестра – двукратная чемпионка мира по плаванию на 5 км в открытой воде, Заслуженный мастер спорта Лариса Ильченко:

– Эта забавная история произошла со мной на чемпионате мира 2005 в Канаде. Заранее говорю, что я имела представление о велосипеде! И даже совсем не плохо каталась на нем в далеком детстве. Но в этот день случилось то, о чем я еще долго буду помнить...

Последний день соревнований. Дистанция 25 км у мужчин. Несколько самых резвых болельщиков (в их числе была и я) получают велосипеды для сопровождения спортсменов. Вдоль гребного канала, в котором собственно и проводились соревнования, была проложена специальная трасса. Взвалив на себя рюкзак с целой кучей ценных вещей (сотовые телефоны, фотоаппараты, плееры и т.д.), я поехала на противоположный берег. Проехав метров 200, обнаружила, что на спицы моего велосипеда намоталось полотенце! Я даже не успела подумать, что можно сделать, как вдруг слетела цепь! В моих глазах застыл испуг, и... я нажала на ручной тормоз. Тут меня перекинуло через злополучный велосипед, и я оказалась в воде! Мне даже не хотелось вылезать! Но, представив, что какой-нибудь репортер случайно заснимет "мою удачу", я пулей вылетела на берег!

Через 5 минут пришли мои друзья и увидели такую картину: я сидела на берегу, вся черная от мазута, с водорослями на голове, а рядом сохли вещи! Подруга в недоумении спросила: "Что же случилось с ценными вещами?". Открыв мой рюкзачок, мы обнаружили совершенно сухие вещи!

Далее последовал вопрос: "Как же так?". На что я грустно, но с юмором ответила: "Так я быстро – туда и обратно!". Все долго смеялись!

Валерия ФОМИЧЕНКО,
гр. АТ-312.